

ニュートン別冊『哺乳類ビジュアル大事典』（1刷） 正誤表

ニュートン別冊『哺乳類ビジュアル大事典』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
20	右下イラストの説明	ヒメウオンバット	ウオンバット（ヒメウオンバットともいう）
34	本文3段下から3行目文中の読み	ぜんみ ^け せうりょう 全身の毛の総量	ぜんしん ^け せうりょう 全身の毛の総量
65	「柔軟さの秘密は肩」の説明文中4行目、6行目の読み	あたまがわ ^{おがわ} 頭側、尾側	とうそく ^{びそく} 頭側、尾側
95	下の写真の説明	種名：ハリモグラ	ハリモグラ